

学而思年底前终止中小学学科类培训

用户已报名的此类课程业务,在年底前保质保量完成

新快报讯 记者邓善雯报道 11月13日,又一教培巨头官宣退出中小学学科类培训。当天6时许,“好未来”(原“学而思”)在其官方微博发表声明称,其中国内地义务教育阶段的学科类校外培训服务将于2021年12月31日截止。同时,好未来表示在年底前将保质保量完成用户已报名的此类课程业务。

声明内容显示,好未来将发挥长期

以来积累的教研及科研优势,积极拓展科技服务和素质教育等业务,并将继续致力于帮助孩子们找到自己的兴趣与特长。新快报记者了解到,好未来集团旗下的学而思培优将全面转型素质教育,开设科学、戏剧、编程、人文等素质课程。

此前,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于进一步减轻义务教育阶段

学生作业负担和校外培训负担的意见》规定,各地不再审批新的面向义务教育阶段学科类校外培训机构;现有学科类培训机构统一登记为非营利性机构,不得上市融资,严禁资本化运作;不得占用国家法定节假日、休息日及寒暑假组织学科类培训等。2010年,好未来前身的学而思在美国纽交所挂牌上市,成为国内首家在美上市的中小学教育机构。作

为上市公司,按照政策要求,好未来需要剥离涉及营利性的义务教育阶段学科培训业务。

据悉,同为K9教培巨头的新东方在线港交所公告称,将停止经营中国内地义务教育阶段学科类校外培训服务。11月4日,新东方董事长俞敏洪表示,新东方进行业务调整,为农村孩子捐献近八万套课桌椅。

着华裳 游名园

余荫山房举办汉服月活动,游客身穿汉服可免费入园

新快报讯 记者谢源源 通讯员付玲艳报道 11月13日,广东四大名园之一番禺余荫山房举办文化雅集活动,重现古时文人雅集场景,让游客切身感受汉服之美和传统文化的独特魅力。据介绍,余荫山房于11月举办国风季之“着我华裳 与子携行”汉服月主题活动,游客于当月身穿汉服可免费入园。

文化雅集活动中,10多位汉服爱好者接连表演古筝、古琴、古风舞蹈、竹笛演奏、歌曲独唱、中式插花、茶艺等多种才艺,为传统文化爱好者及现场游客奉上一场精彩的文化“大餐”。

余荫山房推出11月身穿汉服可免费入园的优惠。11月每个周末,余荫山房将安排汉服体验、汉服集市、汉服茶会、乐器表演、古风舞蹈等不同类型的汉服活动。据介绍,余荫山房后续还将举办12月旗袍月、(2022年)1月戏服月系列主题活动,让广大市民游客能够深入了解传统文化、传播国粹艺术。



■余荫山房于11月举办国风季之“着我华裳 与子携行”汉服月主题活动,展示汉服之美。
新快报记者 毕志毅/摄

第三届广东省中职青年教师教学能力大赛决赛开锣

火焰酒、彩绸舞……200多名教师秀绝活

新快报讯 记者杨喜茵报道 两年一度的中职教师大比武开锣啦!11月13日,第三届广东省中职青年教师教学能力大赛决赛在广州体育职业技术学院举行,来自全省21个地级市的200多名优秀中职教师在此比拼大秀绝活。

新快报记者了解到,此次大赛分为德育、语文外语、教育体育、电子信息、财经商贸、装备制造、交运土建、医药农林、艺术旅游、数理化及其他综合10个竞赛组,覆盖全省所有中

职学校、所有专业,参赛选手均为各地市层层选拔的40岁以下青年教师。值得一提的是决赛各组的第一名选手将参加总决赛,争夺广东省“五一”劳动奖章。

决赛由课堂教学说课和教学绝活展示两个环节组成,说课时间为10分钟,教学绝活展示为6分钟,连续进行。在决赛现场,新快报记者看到“抗美援朝”“浓浓中国情,传奇中国节”“校企匠心打造网店主图视频”“绘制于方寸,咫尺于匠心——剖视

图的形成及其画”“曲径幽深话园林——框景构景手段”等课堂教学说课,活灵活现,绘声绘色。

在教学绝活展示环节,火焰酒、果酱画+豆沙裱花、数控铣削——浮雕加工、色彩魔术、彩绸舞、乌龙茶冲泡茶艺展示、3D全息投影、机器人舞蹈、新型冠状病毒建模等教学绝活一一登场,老师们大秀绝技。

此次大赛由广东省总工会、广东省教育厅主办,广东省教育研究院、广东省教科文卫工会承办。

中山市举办职业技能大赛 2000名能工巧匠同台竞技

新快报讯 记者李红云报道 昨天上午,中山市第一届职业技能大赛在市全民健身广场开幕。这是中山市首次举办市级技能大赛,是迄今中山规格最高、规模最大、水平最强、影响最广的一次全市综合性技能大赛。赛事主题为“技能兴天下 匠心耀香山”,全市270多家企业、13家职业技工院校2000多名技能人员报名参赛。

新快报记者在现场看到,本次赛事基本囊括了传统和新兴产业种类,赛事项目包括汽车维修工、服装制作工、模具工等传统制造业领域,也有新一代信息技术、智能制造、新能源等新兴产业。结合当下新业态发展热点,本次赛事将直播销售员、咖啡师、调饮师、金融消费权益保护员、快递员、互联网营销师等多个新职业

工种纳入其中,全面展示中山各行各业技能水平。

11月13日至14日,赛事将举行集中赛10个项目的比拼。大赛共有26支队伍参加,各赛项的前3名职工选手将获授予“中山市技术能手”称号,部分赛项的第1名职工选手将获授予“2021年度香山工匠”称号,部分赛项的第1名学生选手将获授予“中山市技能新星”称号。

“赤子丹心——广州侨界红色足迹”图片展开幕

新快报讯 记者潘芝珍 通讯员韩冰眉 肖文报道 红色侨都,百年印记。“赤子丹心——广州侨界红色足迹”图片展日前在广东省立中山图书馆开幕。广东省侨联主席黎静,广州市委常委、统战部部长王世彤,市人大华侨外事民族宗教工委主任董延军,市侨联党组书记、主席卞勇,以及美国美东华人社团联合总会主席梁冠军、美国潮商总会主席林辉勇等海外侨领代表,“百年侨力量”人物代表,归侨后人代表和广州市荣誉市民代表等近百人出席仪式。

走进主展厅,仿佛穿越时空置身于百年伟大征程路上。图片展览聚焦“广州侨界红色足迹”和“百年侨力量”两大主题,主展厅设置100米展线按照“建党基石”“革命洪流”“星火燎原”“抗日烽火”“解放凯歌”“激情燃烧”“春风化雨”“筑梦新篇”等八大篇章时间线,以“图文资料+趣味打卡”的形式带领观众沿着时光隧道,跟随历史年轮,重温光辉历程。

此次展览是广州市侨联“赤子丹心筑红图”系列庆祝活动的重要组成部分,由广州市侨联主办、广州华声杂志社承办,并得到广州市侨办等有关单位大力支持,展期为11月12日至21日。

秋高气爽 来广东观鸟赏菊正当时

各旅行社为此上架“应节”产品

新快报讯 记者许婉婕 通讯员沈静文报道 进入11月,广东迎来了秋高气爽的出游好天气。新快报记者了解到,广东的秋天,除了可以看到红叶,参加菊花会、来广州南沙观鸟都是出游不错的选择。

新快报记者了解到,2021年小榄菊花会将于11月23日至12月13日在中山市小榄菊花会举行,将有超过30万盆菊花齐亮相。为此,旅行社将围绕中山小榄菊花会,上架“中山1/2天”大众旅游产品,游客在享用完中山当地特色银坑山鲩鱼餐(1天游专享)或限定菊花宴(2天游专享)后,将有一整个下午的时间观赏中国小榄菊花展览会。

此外,秋天也是观鸟的绝佳时间。每年10月到次年3月,十多万只候鸟从北方来到广州南沙湿地栖息过冬。旅行社针对该主题推出深受亲子家庭喜爱的“南沙1天”市内游线路,特邀英语外教导师随团出发,一同在南沙湿地公园游玩观鸟,还可跟外教导师英语交流。